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PROCES VERBAL DE DI§§OLUTION ANTICIPEE DE LA SARL

AASSOCIE UNIQUE zD COURTAGE IMMO

zD COURTAGE IMMO

SARL à associé unique au capital de 5oo.oo euros

Siège social : TRIIE DE L'OIÂNIER 635oo ISSOIRE

RCS CLERMONT FERRAND Sqzgzqzqo

Décisions de I'associée unique, MME DROUIN DELPHINE, demeurant t, Rue du Terrail,
685oo SOLIGNAT, du z4l og / zozg.

Le z4 Septembre zo4 (üngt quatre septembre deux mille üngt trois), à r4hgo (quatorze

heure trente minutes), Madame DRO{.IIN DELPHINE, derrleurant r Rue du Terrail 635oo
SOLIGNAT, associée unique de la Société zD COURTAGE IMMO, SARL à associé unique au
capital de Soo.ooC (cinq cent euros), divisé en 50 (cinquante ) parts sociales de ro.oo€ (dix
euros) chacune, propriétaire de la totalité des parts constituant le capital, a décidé de prendre
les décisions suivantes :

Première Résolution r DISSOLUTION DE I"A §OCIETE

L'associée unique, statuant aux conditions de quorum et de majorité requisesn décide la
dissolution anticipée de la société à compter de ce jour, et sa mise en liquidation amiable sous
le régime conventionnel, conformément aux süpulations statutaires et aux dispositions des

articles L.237-t à L.eaZ-rg du Code du commerce.

La Société subsistera pour les besoins de sa liquidation et jusqu'à Ia publication de la clôture
de celle-ci, conformément aux dispositions de l'articleL.z37-z du Code de commerce.

Pendant cette période, la dénominaüon sociale de la Soeiété sera suivie de la menüon
« société en liquidaüon ». CetLe mention, ainsi que le nom du liquidateur, dewont figurer sur
tous les actes et documents émanant de la société et destinés aux tiers.

L assemblée générale décide de fixer le siège social de la liquidation au siège social de 1a

Société.

Cette décision est adoptée à I'unanimité.

Secçnde rêsplution : NOMIN+{TION DU LIQUIDAIEUR

L'assoeiée unique, statuant aux conditions de quorum et de majorité requises, décide, sur
proposition du président, de nommer en qualité de liquidateur, et ce, pour toute la durée de
la liquidation, DROUIN DELPHINE, demeurant 1 RUE DU TERRAIL 6g5oo SOLIGNAT, ici
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présent. Cette dernière déclare accepter les fonctions de liquidateur qui viennent de lui être
confiées et n'être frappée d'aucune des interdictions prévues par les disposiüons de l'article
L.zs7-+ du Code de commerce de nature à lui empêcher l'exercice.

Dans l'hypothèse où le liquidateur viendrait à cesser ses fonctions pour quelque cause que ce

soit, il sera procédé à son remplacement dans le mois par l'assemblée générale des associés.

Le liquidateur, comme tout autre liquidateur qui viendrait à être nommé en remplacemert,
sera soumis à toutes les obligaüons attachées à son mandat et notamment :

- II devra procéder aux formalitês de publicité prér,ues par la loi, tant au début qu'au
eours et à la fin de la liquidation ;

- Il établira, dans les trois mois de la clôture de chaque exercice,les comptes annuels au

vu de l'inventaire des divers éléments de l'actif et du passif existant à cette date et un
rapport écrit par lequel il rendra compte des opérations de liquidation au cours d.e

l'exercice écoulé ;

- En fin de liquidation, il convoquera I'assemblée générale des associes pour statuer sur
le compte définitif, sur le quitus de sa gestion et la décharge de son mandat et pour
constater la clôture de la liquidation.

L'assemblée générale confère au liquidateur, corrme à tout autre liquidateur qui viendrait à

être nommé en remplacement, et sous les seules restrjcitons üsées ci-après concernant la
cession ou l'apport de tout ou partie de l'actif, les pouvoirs les plus étendus suivant la loi pour
procéder aux opérations de liquidation.

Cette décision est adoptée à l'unanimité.

Troisième réso]ution : POUVOIR AU P-ORTEUR

L'associée unique donne tous pouvoirs au porteur de copies ou d'extraits du présent procès-
verbal pour effectuer toutes formalités de droit.

L'ordre du jour étant épuisé et personne ne demandant plus Ia parole, le Président déclare la
séance levée.

De tout ce que dessus, il est dressé le présent procès-verbal qui est signé après lecture par :

L'associée unique,

Fait à SOIJGNAT,

læz4septembre zoz1,

Nom et signature:-S«pui Nl D,€uflruxte


